/aoaoaoooaoaaoooaaaooo\aoaoooooaaoooaaaoaoaoaooooobl

=

[Fooo06006060000006060

[coovoooooooovooooooo000 60000000 600000000000 000000000000 0000000006000000000006000dl

FEreir s L ANa e a et s i st iaaeataaindsnsiistsstyaiige

1 1 | Kerakpl. 170001 X 458.74
2 1 | Flachknie kpl. 350200 - 3.82
3 1 | HLF Holzlagerfach 170002 X 280.22
= 4 1 [ Bodenplatte 170003 Gussschamott 23.00
= 5 1 Keramikfront kpl. laut Bestellung | x 20.38
6 1 HLF Zusatzbodenplatte 170004 Strahlungsplattenmat  4.54
Zeichnungsnr. Masse
Pos. | Stk. Bennenung Artikelnr. Werkstoff [kg]
Wetergabe soue Yenvelitung dese Aligemeintol. | Werkstiick | MaBstab: ~ 1:10 Format  DIN A3
Ut (O S | DINISO | kanten
R zugestanden. M\téj:rrEnlgegennahm:r\‘/grrsal:‘?‘\( 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 790.70 K
3D Ansicht : Datum Name .
110 Bear. | 09.06.2009 | O Oberfiache: -
Gepr. - - Benennung:
Freig. | 15.07.2009 | Ostaszewski
Zubehor kpl.
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 Kera
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
I X - von 1
p AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: ~ KERA_ZUBEHOER ~ Zng.name: M_KERA_ZUBEHOER




D

[0 0 6000000060060006000006060000606060000606000¢

[Tooooorooooovoooooooooo0oooo0ooooo0000r 0000000000000 0000vo0o00ov0o0000sc0000009])

1 1 | Bausatz 701045 X 292.02
2 1 | Deckel kpl. 771430 X 9.85
3 2 | Luftgitter - 350 713415 1.0038 0.45
4 1 145X51K 360000 X 90.53
5 1 | AF-LOGO 713324 Keramik 0.03
— 6 1 [ Austroflamm Hafnerflex 750017 Spachtelmasse 20.00
7 1 | Austroflamm Edelputz 750001 Spachtelmasse 20.00
Qﬂ 8 1 | Austroflamm Haftmoertel 730001 Spachtelmasse 20.00
Zeichnungsnr. Masse
Pos. | Stk. Bennenung Artikelnr. | Werkstoff Ikg]
Wetergabe soue Yenvelitung dese Aligemeintol. | Werkstiick | MaBstab: ~ 1:20 Format  DIN A3
. Skt sosattsouel o acacrsokion DIN ISO -kanten

3D ?r;OSICht zugestanden. M\téj:rr Enlgegennahm:r\‘/grrsal:‘?‘\(v 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 453.32 K

' Datum Name .

Bear. | 27.022009 | O Oberfléche: -
Gepr. . . )
Freig. | 09.06.2009 | Ostaszewski Benennung:
Kera kpl.
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 Kera
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
a Freigabe 09.06.2009 | Osta. J U HL 170001 a von 2
p AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: ~ KERA_KPL  Zng.name: ~M_170001




6 7 8
=PI
A
] F Kantenschutz und
P Textiglasgitter bei
X Endmontage laut
5 A @ Montageaneitung
% zuschneiden!
: AR
c z
M 1 1 | GS Platte vorne unten 771410 Gussschamott 7.46
- 2 2 | GS Platte vorne mitte 771411 Gussschamott 1.84
X 3 2 | GS Platte vorne/hinten oben 771412 Gussschamott 18.25
: 4 2 | GS Platte seitlich 771413 Gussschamott 46.44
D N 5 1 | GS Platte hinten unten 771414 Gussschamott 19.64
X 6 1 | Deckplatte 771415 Gussschamott 4.70
- 7 1 Deckplatte Spiegelteil 771416 Gussschamott 4.72
K 8 1 | HMS Aufsatz kpl 771420 X 75.31
- 9 1 | HMS kpl 361000 X 46.78
] - § 10 1| Strahlungsschutzblech 771427 1.0038_elo-vz 1.76
2 : 11 1 | Textilglasgitter 771441 Textilglas 7.00
k X 12 9 | Kantenschutz 25x25x1000mm 771440 Alu 0.1
Zeichnungsnr. Masse
E H : g Pos. | Stk. Bennenung Artikelnr. Werkstoff [ka]
: Wetergabesons Venvelitgung deer Aligemeintol. | Werkstiick | MaBstab: ~ 1:10 Format  DIN A3
: e it oetistsowet et s DIN ISO -kanten
: gugesandn, i dor Engegonnatne wid i 2768-m-S DIN6784 |Werkstoft. X Gew.: 301.15 K
] il Dat N .
- Bear. zséor,rzrc]noe Came Oberflache: -
Gepr. . . )
Freig. | 09.06.2009 | Ostaszewski Benennung:
Bausatz
F AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 Kera
@,_/,_, 3D Ansicht A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
\ 110 a Freigabe 09062009 | Osta. J U HL 701045 a von 1
P AUSTROD
Index Anderung Datum | Name FLAMM Modelname: ~ KERA_SCHAMOTT_BASIS_KPL Zngname:  M_701045




i 2 3 4 5 6 \ 7 \ 8
() | ey ]
/al \ : : “
Kantenschutz, Textilglasgitter S t N W |ﬂ H e :
und Steinwolle bei < Z :
Endmontage laut - - Z
Montageanleitung N -
zuschneiden! ¥ -
il: T
N ° \Z\a
3D Ansicht <0 S —
110 : % :
Wetergabe soue Yenvelitung dese Aligemeintol. | Werkstiick | MaBstab: ~ 1:20 Format  DIN A3
e it oetistsowet et s DIN ISO -kanten
zugestanden. M\téj:rrEnlgegennahm:r\‘/grrsal:‘t;\(v 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 20272 K
Datum Name .
Bear. | 23012009 | O Oberfléche: -
1 2 | HLF Deckel/Boden 771419 Gussschamott 43.20 Gepr. . . Benennung:
2 4 | HLF Seitenwandelement 771418 Gussschamott 49.57 Freig. | 08.06:2009 | Ostaszewski ' f
3 | 1 | Steinwolle 2cm x 3,5Lm 771442 Steinwolle 28.83 HLF Holzlagerfach
4 1| Textilglasgitter 771441 Textilglas 7.00 AUSTROFLAMM GmbH | (¢ -
5 | 9 |Kantenschutz 25x25x1000mm 771440 Alu 0.1 Austroflamm-Platz f
. A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
Zeichnungsnr. Masse - p— o o TUm 170002 a von 2
Pos. | Stk. Bennenung Artikelnr. Werkstoff [ka] Index Anderung Datum | Name PL AR e ———
1 \ 2 3 \ 4




1 1 | HMS vorne 717732 HMS 13.00
2 2 |HMS oben 717733 HMS 15.73
3 1 [HMS vorne 771428 HMS 18.15
4 1 HMS Spannblech 771426 1.0038 elo-vz 0.37
5 1 Spannschloss mit Haken M8 718558-91 DIN 1480 bl.vz 0.13
3D Ansicht Zeichnungsnr. Masse
30 Pos. | Stk. Bennenung Artikelnr. Werkstoff [kg] [E
Wetergabe soue Yenvelitung dese Aligemeintol. | Werkstiick | MaBstab:  3:10 Format  DIN A3
Skt sosattsouel o acacrsokion DIN ISO -kanten
gugesandn, i dor Engegonnatne wid i 2768-m-S DIN 6784 |Werkstoff: X Gew.: 63.10 kg
Datum Name .
Bear. | 29.04.2009 | O .| Oberfléche: - vol: 20.931 L
Gepr. . . B )
Freig. | 30.04.2009 | Ostaszewski enennung:
HMS kpl
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 Kera
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
a Freigabe 30.04.2009 Osta. J U HL 771422 a von 1
p AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: ~ 771422 Zng.name:  MH_771422




Detal X
1
1 1 __[Deckel geschweifdt 771436 X 5.03
2 1 |Lufterscheibe 771432 1.4301 2.08
3 1 Lagerring 771433 1.0038 0.77
4 1 | Lifterauflage 771434 1.0038 1.02
5 7 | Karosseriescheibe f. M5 718214-92 | DIN 9021 sw.vz 0.00
6 7__| SK-Mutter M5 718148-92 DIN 934 sw.vz. 0.00
7 1 [Regelgriff 771435 1.4301 0.10
8 2 | SK-Schraube M5x16 718152-92 DIN 933 sw.vz. 0.00
9 2 | RDR 10x3.5 (O-Ring) 718560 PTFE DIN3770 0.00
10 1 | Distanz 8x10.5x6 711724-92 1.0038 0.00
11 1 | Dichtung 8x2x1800mm schwarz selbstkI. 710096 Textilglas 0.03
12 1 | Deckel Ronde 771437 1.0038 0.79
Pos. | Stk. Bennenung Ze:ﬂ&ﬁ?ﬁ " Werkstoff Maffg?
Wetegabe s vervatatoung sewer | Allgemeintol. | Werkstick |MaBstab:  1:2 Format  DIN A2
e gt ool e s DINISO -kanten
zugestanden. Mit ::'r Enlgegennahime wird bl 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 9.85 kg
Bear. Eaa ;L:Tnug g‘:;"szeewsm Oberfiache: -
Gepr.
Freig. | 04.05.2009 | Ostaszewski
Deckel kpl.
AUSTROFLAMM GmbH
A Platz 1 Kera
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index Satt 1
P T 771430 b von 2
Index Anderung Datum | Name Modelname: 771430 Zngname:  M_771430




5 6 7 8
)
!VERKAUFSNUMI\/IER:
(361037
1 1 HMS Aufsatz geschw. 771421-29 X 12.15
2 1 | HMS kpl 771422 X 63.10
3 1 | Dichtung weiss selbstkl. 10x5x1200mm 718438 Textilglas 0.06
4 4 | Scheibe 0.Fase f.M8 718144-92 DIN 125A sw. vz. 0.00
5 4 | SK-Mutter M8 718077-92 DIN 934 sw.vz. 0.01
Zeichnungsnr. Masse
Pos. | Stk. Bennenung Artikelnr. Werkstoff [kg]
wsef.he”r'gzavﬁﬂﬁ'wk‘Qﬂﬂﬁ@ﬁﬁﬁﬂr Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:5 Format:  DIN A3
i el gt aowel e ausarihich DIN ISO -kanten
zugestanden. M\téj:rr Enlgegennahm:r\‘/grrsal:‘?‘\(v 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.. 75.31 kg
Datum Name .
Bear. | 08.04.2009 | O Oberfiache: -
Gepr. - - Benennung:
Freig. | 04.05.2009 | Ostaszewski ’
HMS Aufsatz kpl
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 Kera
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
a ”’”“”Fre‘;:;“ — 04.05.2009 o:l: J U HL 771420 b von 2
p AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: ~ 771420  Zng.name: M_771420



kOstaszewski
VERKAUFSNUMMER:
361037

kOstaszewski
VERKAUFSNUMMER:

kOstaszewski
361037


Index Anderung Datum |Name

AUSTRO
FLAMM

f \ 5 6 7 8
—
—
] =
3D Ansicht
110
1 1 Keramikplatte Vertikal 713410 Kachel 1.60
> 2 1 Keramikplatte Horizontal 713413 Kachel 4.15
& 3 1 | Keramikplatte Vertikal 713410 Kachel 1.60
4 1 [ Keramikplatte Horizontal 713413 Kachel 4.15
Zeichnungsnr. Masse
Pos. | Stk. Bennenung Artikelnr. Werkstoff [kg]
444 wsef?e”r'gzavﬁémsi'wfQﬂﬁ!ﬁ@ﬁﬁgﬂilr Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:5 Format:  DIN A3
644 Skt sosattsouel o acacrsokion DIN ISO -kanten
zugestanden. M\téj:rr Enlgegennahm:r\‘/grrsal:‘?‘\(v 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.. 11.51 kg
Datum Name .
o Bear. | 09012009 | O Oberflache:  laut BeSte”U”g
T Gepr. - - Benennung:
Freig. | 16.04.2009 | Ostaszewski .
Keramikfront kpl.
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 Kera
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
a Freigabe 16.042009 | Osta J U HL 170015 a von 1

Modelname: 170015 Zng.name:  MK_170015




3D Ansicht
15

5 6 \ 7 8
‘ 444
o~
o
54
o ~
o S
> =3
o~
&
100 338
(882 )
1 Keramikplatte Vertikal 713410 Kachel 1.60
1 Keramikplatte Horizontal HLF 713412 Kachel 5.69
1 | Keramikplatte Vertikal HLF 713411 Kachel 5.43
1 | Keramikplatte Horizontal HLF 713412 Kachel 5.69
Zeichnungsnr. Masse
Pos. | Stk. Bennenung Artikelnr. Werkstoff [kg]
Wetergabe soue Yenvelitung dese Aligemeintol. | Werkstiick | MaBstab: ~ 1:10 Format  DIN A3
i el gt aowel e ausarihich DIN ISO -kanten
zugestanden. M\téj:rrEnlgegennahm:r\‘/grrs;‘t;\( 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 18.42 kg
Datum Name .
Bear. | 09012009 | O Oberflache:  laut BESte”U”g
Gepr. . . B .
Freig. | 16.04.2009 | Ostaszewski enennung..
Keramikfront kpl.
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 Kera
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
a Freigabe 16.042009 | Osta J U HL 170020 a von 1
p AUSTRO
Index Anderung Datum | Name FLAMM Modelname: ~ 170020 ~ Zng.name:  MK_170020






